

# 叫一声“格格” “网”事知多少

崂山区沙子口街道举行网格开放日活动 社区专职网格员晒成绩单

**早报8月27日讯** 为进一步展示网格化治理工作风采,延伸网格化治理工作触角,丰富网格化治理工作内涵,提高各社区(村)网格工作站与各科室对网格工作的知晓度、参与度、满意度,8月27日上午,崂山区沙子口街道举办了第二届“格格日”暨“网事知多少”网格开放日活动,总结回顾社区专职网格员工作成绩,详述网格化治理工作内容。街道党政领导班子成员、中心主任,各科室负责人,社区(村)网格工作站站长、副站长参加了此次活动。

活动中,首先通过视频展示了街道网格化治理大事记及优秀网格员工作风采,共同追忆了网格化工作点滴,进一步激发了社区专职网格员积极履职担当、为民服务工作热情。社区专职网格员代表用歌声传递激情、用舞蹈展现风采、用快板表达信念,展示了网格员昂扬的精神风貌。



沙子口街道举办第二届“格格日”暨“网事知多少”网格开放日活动。沙子口街道办事处供图

随后,通过网格化治理工作内容讲解与平台实操,街道各科室负责人、社区(村)网格工作站站长直观了解网格员日常工作情况,体验网格员“严管厚爱”管理模式,理解网格员工作辛勤付出,深入思考本单位业务工作与网格化业务工作的衔接点、切入点,推动各科室、各社区(村)积极提升网格治理水平、创新网格化管理服务建言献策,着力将网格开放日活动成果转化为服务居民强大工作动力,提升为民服务能力与水平,带动更多党员、干部、单位和个人加入“组团式”网格服务中来,将服务推进网格深处、融到居民心中。

下一步,崂山区沙子口街道将以此次活动为契机,不断加强社区专职网格员队伍建设,凝聚基层社会治理合力,推动沙子口街道社会治理工作再上新台阶、再创新局面。  
**(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 吕小凡)**

## 燃气检测无人机在青岛首飞

我市有望实现对30余公里高架空燃气管道检测全覆盖

**早报8月27日讯** 近日,青岛能源集团泰能天然气有限公司的燃气检测无人机在海信璞园小区成功首飞,标志着青岛市燃气管网运行检测工作开启新篇章。

据了解,此次首飞的燃气检测无人机使用大疆M30机型,搭载高清摄像头、先进传感器和甲烷激光检测仪,体积小、质量轻,有效检测距离可达50米。无人机上搭载的检测仪可实现方向、角度的灵活调整,遥控器屏幕能实时显示燃气检测浓度,燃气泄漏数据也可自动上传至后台服务器保存,为后期数据分析提供支持。

此前,泰能天然气公司的6名工作人员已进行为期一个月的培训学习,并一次性通过中国民航局CAAC驾驶员执照考试,掌握了无人机飞行的知识,并已具备相关操作技能。

本次在海信璞园小区开展的无人机首飞主要针对依靠现有人力、设备无法到达区域的燃气管道巡检,开启了燃气管道“智能化、立体化巡检”新模式。无人机、泄漏检测仪与高清摄



青岛能源集团泰能天然气有限公司的燃气检测无人机成功首飞。

像、传输技术的“强强联手”,不仅提高了检测效率和准确率,也提升了隐患排查的及时性和有效性,为探索“地面+高空检测”应用场景提供了宝贵经验,也为后续扩大燃气检测无人机应用范围奠定了坚实基础。

未来,随着无人机燃气巡检工作的逐渐铺开,我市有望实现对30余公里高架空燃气管道、多年到访不遇户、农村气代煤区域燃气检测的全覆盖。

**(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 摄影报道)**

## 40天到3天 一次申请两证同发

市北区推行医疗机构放射辐射“一件事”

**早报8月27日讯** 今年以来,市北区行政审批局大力推进关联事项集成办理,会同生态环境、卫健等部门对医疗机构放射诊疗许可和辐射安全许可证实行审批流程改革,建立“双证”联办机制,推动放射诊疗许可和辐射安全许可实现“一件事一次办”。两个事项原本40个工作日的法定办结时限缩短至3个工作日,办事材料精简20%,办事环节压缩50%。

8月27日,市北至诺美齿口腔工作人员安百红在市北区政务服务中心领取了《放射诊疗许可证》和《辐射安全许可证》。市北区行政审批局、市生态环境局市北分局两位局长来到审批窗口,全程陪同办事企业共同完成医疗机构放射辐射“一件事”的业务申请,直接

体验窗口每一道业务环节,亲身感受放射辐射“一件事”流程是否便捷顺畅、材料是否精简到位、服务是否高效满意。

“没想到能同时办两个证件,更没想到这么快就办好了!”安百红为市北区推行医疗机构放射辐射“一件事”改革点赞。近日,得益于市北区医疗机构放射辐射“一件事”审批模式,多家医疗机构提前拿到了相关证件。

放射诊疗是医疗机构使用频率较高的诊疗手段之一,此前医疗机构办理相关证件要跑两个部门,提交两套材料,流程多、时限长、手续繁杂。市北区行政审批局大力推进关联事项集成办理,建立“双证”联办机制,创新开设“场景二维码”智能导引服务,区分8类场景精准匹配需求,让企业咨询“零跑腿”。医疗机构

只需通过市北区政务服务中心“高效办成一件事”服务专区综合窗口,一次性递交材料,便可同步办理多个审批事项,实现“一窗受理、并联审批、集成服务、同步发证”。

“换位体验”走流程,“把脉问诊”优服务。市北区行政审批局通过开展多形式多场景“我陪群众走流程”活动,从企业群众视角找准提升政务服务效能的发力点,看看政策懂不懂、流程通不通、服务优不优、体验好不好,全面排查、认真剖析“高效办成一件事”办理过程中存在的问题,通过政务服务“小切口”提升企业群众获得感。

市北区行政审批局相关负责人介绍,接下来将常态化开展“我陪群众走流程”活动,扎实推进“高效办成一件事”改革落实落细。**(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 张予宁)**

## 贾诚加盟青岛国信 刘传兴交易至山西

**早报8月27日讯** 8月27日,距离新赛季CBA联赛本土球员注册窗口关闭只剩4天时间,青岛国信海天男篮的阵容也逐渐清晰。贾诚正式加盟,区俊炫、范汇鎏离队,球队完成了新赛季的人员补强。此外,俱乐部还将刘传兴的优先续约权交易给了山西男篮,这位远离CBA多年的球员也将在新赛季正式完成回归。

自球队重新集结备战新赛季以来,合同到期的区俊炫和范汇鎏正式提出离队申请。为了能够补强内线,教练组经过慎重考虑后决定引进山东男篮的队长贾诚。上赛季,效力于山东男篮的贾诚在CBA常规赛出场50次,其中13次首发,场均数据为22.5分钟、8.7分、4.3个篮板、1.0次助攻、0.6次抢断、0.6记盖帽,投篮命中率为39.8%,三分球命中率为29.7%,罚球命中率为79.3%。26日,贾诚已经正式到队报到,开始备战新赛季。

现年27岁的刘传兴,当年是经过青岛与广东两队的交易而来,并跟随球队征战多年联赛。在合同到期后,刘传兴与青岛俱乐部就合同细节产生分歧,出走澳大利亚联赛,并先后在多个联赛效力。目前,他正跟随香港飞龙征战本赛季的NBL联赛。本赛季间歇期,在经过与山西男篮友好协商后,青岛最终将刘传兴的优先续约权交易给对方。这也意味着刘传兴将代表山西重新回到新赛季的CBA联赛。

此外,国信男篮俱乐部正式官宣了新外援吉布森的加盟。资料显示,26岁的美国后卫乌莫贾·吉布森身高1米85,上赛季在德国联赛出场43次,场均数据为27.3分钟、14.1分、4.6次助攻、1.6次抢断,投篮命中率为43.2%,三分球命中率为37.4%。目前,吉布森已经抵达青岛,正在进行体检等相关手续的办理,一切顺利将正式加盟球队。

随着8月31日注册窗口的临近,目前各队交易频繁。上周,周琦离开广东正式加盟北京已经基本确定。随后,涉及郭艾伦、祝铭震和王岚钦三名球员的三家俱乐部的大交易也被曝光。而这些交易一旦完成,加上外援使用政策的调整,相信新赛季CBA联赛的竞争将变得更加激烈。**(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)**